Αγαπητοί γονείς / κηδεμόνες,
Ο Σύλλογος  Διδασκόντων του σχολείου λαμβάνοντας υπόψη την ανάγκη να αντιμετωπιστούν οι άμεσοι κίνδυνοι  από τη διάδοση του covid-19 και θέτοντας ως προτεραιότητα την ασφάλεια και την προστασία της υγείας όλων μας σε έκτακτη συνεδρίαση  αποφάσισε τα εξής :
Στις 26/06/2020, ημέρα Παρασκευή, με  τη λήξη του διδακτικού έτους 2019-2020, θα δοθούν οι Τίτλοι Προόδου στους/στις  μαθητές/τριες των τάξεων Α’-Ε’ και οι Τίτλοι Σπουδών στους/στις μαθητές/τριες της Στ’ τάξης.
Οι μαθητές θα προσέλθουν στο σχολείο στις 8:15π.μ. και θα συμμετάσχουν στη σύντομη εκδήλωση αποχαιρετισμού της Στ’ τάξης, που θα λάβει χώρα στον προαύλιο χώρο τηρώντας πάντα τις αποστάσεις ασφαλείας. Μετά το τέλος της εκδήλωσης  οι μαθητές θα παραλάβουν του Τίτλους Προόδου / Σπουδών τους.
Επισημαίνεται ότι οι τίτλοι θα δοθούν σε κλειστό φάκελο μαζί με τη βαθμολογία Γ’ Τριμήνου λαμβάνοντας τα απαραίτητα μέτρα υγιεινής (χρήση γαντιών/ αντισηπτικών).
Σύμφωνα με τα έκτακτα μέτρα που έχουν ληφθεί από το Υπουργείο Παιδείας  για την προστασία από τον covid-19  η είσοδος και η παρουσία γονέων-κηδεμόνων  δεν επιτρέπεται στο χώρο του σχολείου.
Παρακαλούνται οι γονείς για την ασφαλή αποχώρηση των μαθητών ως εξής:
· Τάξεις:   Α’, Β΄, Γ΄ :   9:30 π.μ.

· Τάξεις:  Δ΄, Ε΄, Στ΄:  10:00 π.μ.

Οποιαδήποτε δραστηριότητα αφορά τους μαθητές της Στ’ τάξης μπορεί να πραγματοποιηθεί με ευθύνη των γονέων μετά την προβλεπόμενη αποχώρηση όλων των μαθητών.
Για οποιαδήποτε πληροφορία επικοινωνήστε με τη διεύθυνση του σχολείου στο τηλέφωνο: 2651022203 και στην ηλεκτρονική διεύθυνση mail@9dim-ioann.ioa.sch.gr
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